

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:64187-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Różny sprzęt komputerowy
2021/S 026-064187**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 255-639910)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury

Adres pocztowy: ul. Przy Rondzie 5

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 31-547

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Mikolaszek

E-mail: zamowienia@kssip.gov.pl

Tel.: +48 126179615

Adresy internetowe:

Główny adres: www.kssip.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu informatycznego i oprogramowania na potrzeby Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury – 8 części

Numer referencyjny: BD-V.2611.50.2020

II.1.2) Główny kod CPV

30236000 Różny sprzęt komputerowy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu informatycznego oraz oprogramowania o parametrach określonych w opisie przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 2 A do SIWZ. Przedmiot zamówienia został podzielony na 8 części:

- część 1 – oprogramowanie,
- część 2 – klaster,
- część 3 – urządzenia drukujące,
- część 4 – nośniki przechowywania danych,
- część 5 – akcesoria komputerowe,
- część 6 – notebook A,
- część 7 – notebook B,
- część 8 – urządzenie wielofunkcyjne.

Warunki równoważności dla oprogramowania zostały opisane w załączniku nr 2 B do SIWZ. Wyniki testów wydajności procesorów – stanowią Załącznik nr 2C do SIWZ. Opis kompatybilności z systemem elektronicznego zarządzania dokumentacją („EZD”) – stanowi Załącznik nr 2D do SIWZ. Warunki oraz sposób realizacji przedmiotu zamówienia jest szczegółowo określony we wzorze umowy, który stanowi załącznik nr 4 do niniejszej SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/02/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 255-639910](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 08/02/2021

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 23/02/2021

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: